




Genel Başkanımız Özgür Özel, gönüllüsü ve üyesi olduğu Çağdaş Yaşamı 
Destekleme Derneği için Türkiye İş Bankası 47’nci İstanbul Maratonu’nu koştu. CHP 
Lideri Özel, 15,5 kilometreyi 1 saat 34 dakikada koşarak maratonu tamamladı.

“İki kıta arasında koşulan tek maraton olan Avrasya Maratonu, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin maratonu. Ama yüreğimiz buruk çünkü maratonun ev sahibi 12 
metrekarelik bir hücrede burayı izliyor. Bütün dünyadan koşucular ‘Mayor of İstanbul 
nerede?’ diye soruyor. Maalesef ‘Hapiste ama çıkacak. Onun yerine koşuyoruz’ 
diyoruz. Bir kentin dünya kenti olduğu böyle organizasyonlardan belli olur. İstanbul’u 
doğru yola sokanlar Türkiye’nin yönetimi alacak ve onu da doğru yöne götüreceğiz.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“İSTANBUL’UN BÜTÜN RENKLERİYLE KOŞTUK”
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“TÜRKİYE SİYASETİNDE ŞU ANDA BİR YENİLMEZ VAR;

EKREM İMAMOĞLU”
Genel Başkanımız Özgür Özel, basın mensuplarının gündeme ilişkin sorularını yanıtladı.

“Çok siyasi bir dava yürüyor. Türkiye siyasetinde şu anda bir yenilmez var; Ekrem 
İmamoğlu. Maalesef birileri hazmedemedi. İlk sabah ‘560 milyarlık yolsuzluk’ servis ettiler. 
Öğrendik ki altı yıllık bütçe zaten 490 milyar. Yüzde 70’i çalışanlara veriliyor. 
‘İmamoğlu’nun lüks arabaları’ diye servis ettiler, MHP’li milletvekilinin çıktı. Binlerce yalan 
dolaşımına sokuldu, bir kör kuruş ispatlanamadı.”

“Adem Soytekin tekrar alınmış, daha niceleri alınır. Kendini kurtarabilen iftiracı yok. 
Ellerinde dünya kadar iftiraname var, birleştirip bir iddianame yazamıyorlar. Tutarsız ya 
sıkışınca saldıklarını ‘Yalan atmışsın’ deyip alıyorlar. İftira atmış ve aslında Ekrem 
Başkan’ın suçu olmadığını bilenlere çağrımdır: İddianameden sonra savcılardan 
kurtuluyorsunuz. Eğer çok özel bir mahkeme ayarlanıp da bir kumpasın içine düşmezsek 
hakimlere bu imzaları ne şartlarda attığınızı anlatın.”

“İFTİRADAN YILDIK, HAKİMLERE ANLATIN”

“Diyanet İşleri Başkanlığı’nın yapmış olduğu Cumhuriyet Bayramı paylaşımı kıymetlidir. 
Bundan önce zaman zaman cuma hutbelerinde kadınları çok üzen, miras hukukuna 
saldıran, Cumhuriyet’in değerleriyle çelişen hutbeler okutuluyordu. Cumhuriyet kurumu 
olarak Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ten doğru bir zeminde faaliyet yürütecekse ben 
Diyanet İşleri Başkanı’na hayırlı olsun ziyaretine de gideceğim. Bizim meselemiz kavga 
değil, millete hizmet yarışında olalım.”

“DİYANET İŞLERİ BAŞKANI’NI ZİYARET EDERİM”

“Sayın Bahçeli’yi Anıtkabir’de Sayın Celal Adan’a sordum. Sağlık durumuyla ilgili endişe 
edilecek bir şey olmadığını öğrendiğime memnunum. Onun dışında eğer o bir mesajsa, 
Cumhur İttifakı’nın çatlaklarıyla da ben uğraşmayayım. Erdoğan’ın Meclis’te siyasi 
değerlendirmelerini dinlemeye lüzum görmedik, ‘A böyle protesto mu olur?’ diyorlardı. 
Şimdi Anıtkabir’e, külliyeye gitmemek protesto mu oluyor? Bunu oturup kendileri 
değerlendirsinler. Biz yeni başlıyoruz, onlar sona geldiler.”

Video için Tıklayın!

“CUMHUR İTTİFAKI ÇATLAĞIYLA DA BEN UĞRAŞMAYAYIM”
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“OSMANLI TOKADI ATACAKLARINI SÖYLEYENLERE,

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da, Silivri Cezaevi’nde İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız ve Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem İmamoğlu ile çok sayıda ismi 
ziyaret etti. 

“Silivri Cezaevi’nde yaklaşık yedi saatlik sürede 15 arkadaşımızı ziyaret ettik. Bir süredir 
Sayın Kavala ile milletvekillerinin dahi görüşmesine onay verilmiyor. Bunu iyiye yormak 
istiyoruz. Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi kararının uygulanması noktasında bir adım 
atılacağına ilişkin olumlu bir beklenti var. Ümit ederim böyledir.  Bu neredeyse bir kişisel 
husumete, inatlaşmaya dönmüş noktadaydı.  Bu kadar ciddi hak ihlaline uğramış birinin 
sekiz dakika daha tutulmasının kabul edilebilir yanı yok.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“Can Atalay Hatay’ın seçtiği, Sayın Bahçeli’nin yemine davet ettiği, Meclis’in İnsan 
Hakları Komisyonu’na seçtiği milletvekili. Büyük hak ihlali var. Anayasa Mahkemesi 
de tespit etti. Bu kadar zorlu süreçte, kritik meselede Meclis Başkanı komisyonla 
birlikte adım atmaya niyet etmişken ve biz de üye vermişken Can Atalay nasıl 
içeride duracak? Sayın Numan Kurtulmuş bunu kendi vicdanına, kamuoyuna, 
dünyaya nasıl izah edecek? Bir an önce adım atılması gerekiyor.”

“CAN ATALAY KONUSUNU
SAYIN MECLİS BAŞKANI NASIL İZAH EDECEK?”

“Sayın Merdan Yanardağ’ı 1980 öncesi 12 Eylül darbecileri, sonra da FETÖ’cüler 
içeri atmıştı. ‘PKK propagandası yapıyor’ dedikleri davada da beraat etti, tazminat 
kazandı. Şimdi 19 Mart darbecileri içeri attı. Beraat edeceğine şüphe yok ama 
tekrar haksız tutuklama. Ekrem Başkan’ı ve arkadaşlarımızı içeride 
tutamayacakların bir yedeklemesiyle o da suçlanıyor. TELE1’i kapatmayı 
beceremediler. Mesele muhalefetin sesini kısmaya yöneliktir.”

“YANARDAĞ’I 12 EYLÜL’DEN SONRA
19 MART DARBECİLERİ İÇERİ ATTI”

“Gaziosmanpaşa Belediye Başkanımızı almışlardı, biliyorsunuz Aziz İhsan Aktaş ile 
‘Aynı bazdan çektiniz’ dediler. ‘Bunlarla görüştüler, bunlar buna bir şey verdi’ 
denen iki kişi de bir şey vermediğini söylemiş. Tutuklama gerekçesi ortadan 
kalkıyor. Ama Hakan çıkarsa nereye gidecek? Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkanlığına AKP bir vekil seçmişti utanmadan. O vekil, belediyeye müteahhitleri 
çağırıyor; ‘Hakan’a iftira atmazsanız alacaklarınızı ödemem’ diyor. Böyle bir 
rezaletle karşı karşıyayız.”

“‘İFTİRA ATMAZSANIZ
ALACAKLARINIZI ÖDEMEM’ DİYORLAR”

“Casusluk dosyasına inananlar yüzde 80 çıktı. İşi iyice ellerine, yüzlerine 
bulaştırdılar. Ekrem İmamoğlu ve arkadaşlarımıza ‘casus’ diyenler yarın aynı 
uygulamalarını ispat edeceğimiz kendi dünya kadar partililerini nasıl 
kurtaracaklar? İstanbul’u kimin yöneteceğine İstanbullular karar verir. Erdoğan’ın 
öğrenememe haline şaşırıyorum. Halen bu milletin ne ders vereceğini görmüyor, 
yanlışta ısrar ediyor. Erdoğan adayları olsun ben de Ekrem Başkan’ı göstereceğim, 
1,5 milyon fark atacağız. Hodri meydan.” 

Video için Tıklayın!

“CASUSLUK DOSYASINA İNANMAYANLAR
YÜZDE 80 ÇIKTI”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Elmadağ Belediyemizin Toplu Açılış ve Temel Atma 
Töreni’ne katıldı. 

“Adem Barış Başkan, burada üç dönem ilçe başkanlığı yaptı. Ben grup 
başkanvekiliyken ‘Başkanım Elmadağ’ı alacağız’ diye söylerdi. 2019’da aday oldu ve 
uzun yıllar sadece Çankaya ve Yenimahalle belediyelerimiz varken 2019’da 
büyükşehir sevincinin yanında bize Elmadağ gibi bir ilçenin sevincini yaşattı. Sağ 
olsun 13 belediyeyi peşinden getirdi. Elmadağlıların ayağı uğurlu geldi.”

“‘CHP GELİRSE SOSYAL YARDIMLAR KESİLİR’ DENDİ,
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“Adem Barış ve Mansur Başkan’ın yaptığı o kadar güzel işler var ki. Örneğin; 
AYKOME bedellerinden feragatle köylerin doğalgaza kavuşturulması, bebek ve 
çocuk kütüphaneleri, Renkli Köy Projesi, emekliler lokalleri, her yıl 500’ün üzerinde 
üniversite öğrencisine burs, bin kişilik iftar sofraları, kırtasiye yardımı, 145 bin 
metre asbestli içme suyunun yenilenmesi, 65 bin metrekarelik yeni yeşil alan… Ki 
800 öğrencinin ayağına bot, üstüne mont verilmesi bile Cumhuriyet Halk Partisi 
belediyeciliğinin nasıl insana dokunan bir belediyecilik olduğunu gösteriyor.”

“‘OY ALMADIM’ DEMEDEN HİZMET EDİYORLAR”

“‘Bin kreş ve 100 öğrenci yurdu’ hedefi koymuştuk. Daha dönem tamamlanmadan; 
burada açılacak 781’inci kreşle hedefin yüzde 78, yarın Şişli’de açacağımız 77’nci 
yurdumuz Zübeyde Hanım Kız Öğrenci Yurdu‘yla da o hedefin yüzde 77’sindeyiz. 
Kent lokantası sayımız 153 oldu. ‘Cumhuriyet Halk Partisi gelirse sosyal yardımlar 
kesilecek’ diyorlardı. Dört ila beş kat artırdık. Başta Mansur Yavaş açın, yoksulun 
veresiye defterini kapattı; kimine et yardımı yaptı, pandemide esnafa sahip çıktı.”

“MANSUR BAŞKAN, VERESİYE DEFTERLERİNİ KAPATTI”

“1 Mart tezkeresinde Amerikan postalına karşı çıkan rahmetli Baykal’ın, Kıbrıs 
Fatihi Karaoğlan Ecevit’in, Sevr’i yırtıp yerine Lozan’ı dünyaya kabul ettiren İsmet 
Paşa’nın ve birileri işgal ordularına kırmızı halı sererken ‘Geldikleri gibi gidecekler’ 
deyip hepsini defeden Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün partisinden ajan da millet 
aleyhine bir şey yapacak kimse de çıkmaz.”

“HER KARAYI ÇALDILAR, TUTMADI”

“Bayrağı dalgalandıran Mehmetçik‘in, uzman çavuşun, astsubayın hakkını 
Cumhuriyet Halk Partisi savunuyor. Her gün camilerden, minarelerden mübarek 
ezanı okuyan müezzinlerin, namazı kıldıran imamlarımızın hakkını Cumhuriyet 
Halk Partisi savunuyor. Birileri onların hakkını savunan sendikalar ile uğraşıyor. 
Cumhuriyet Halk Partisi bu ülkenin varlığının, birliğinin, inanç özgürlüğünün, 
herkesin istediği gibi yaşamasının, istediği gibi eğlenmesinin teminatıdır.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“BİRLİĞİN, BÜTÜNLÜĞÜN TEMİNATI OLAN PARTİYİZ”

“Elmadağ Belediyesi’nin şehrin turizmini canlandıracak bir otel çalışması 
yapmasını, sanayi bölgesine ve mezarlıklar hizmet binasına ilişkin temel 
atmalarının heyecanını yaşıyoruz. Hep söyler Elmadağlılar, ‘Ankara’ya güneş 
Elmadağ‘dan doğacak’ diye gençlik kolları hep slogan atardı. Gerçekten 
Elmadağ’dan Ankara’ya güneşi doğurmayı hep birlikte başardınız. Bu güzel 
hizmetlerle Türkiye’ye de güneşi Elmadağ‘dan, Ankara’dan doğurmayı 
hedefliyoruz.”

“GÜNEŞ, ELMADAĞ’DAN DOĞACAK”
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Parti sözcümüz Deniz Yücel, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında genel 
merkezimizde toplanan MYK gündemine ilişkin basın açıklaması yaptı.

"Kıbrıs ile ilişkilerimizi, ‘Yavru vatan’ diyerek sınırlandırıldığı bir tutumla değil, ‘Kardeş 
vatan’ ibaresiyle dostça, dayanışma ve kardeşlik içeren eşitlikçi bir şekilde sürdürülmesi 
gerektiğini savunuyoruz. Başta Sayın Devlet Bahçeli olmak üzere bazı siyasetçiler bu 
sonucu hazmedemese de biz buna halk iradesi, demokrasi ve milletin gücü diyoruz. Her 
10 Kuzey Kıbrıs Türkünün altısının desteklediği yeni Cumhurbaşkanı elbette meşrudur, 
hak edendir, kazanandır. Bize de onu tebrik etme görevi düşer. KKTC'nin yeni 
Cumhurbaşkanına başarılar diliyoruz. Tufan Erhürman’ın ‘Türkiye'yle istişare etmeden bir 
dış politika belirlenmeyecek’ söylemlerini önemsiyoruz ve destekliyoruz."

“HER ŞEY BİTTİĞİNDE BU AĞACIN ALTINA
BİR KEZ DAHA GELMEYE SÖZ VERDİM”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“Bugün, 6 Şubat depremlerinin 1000’inci günü. 1000 gündür bu ülkede adalet bekleyen 
aileler, barınma mücadelesi veren yurttaşlar, sesi duyulmayan depremzedeler var.
Deprem bölgelerinde yapılan her hizmet değerlidir. Ancak Sayın Erdoğan, 
Cumhurbaşkanı olarak, depremzedelerin karşısına geçip bir taahhütte bulundu. Bir yıl 
içinde, yıkılan tüm konutların yerine yenilerini yapacaklarına söz verdi. Yıkılan konut sayısı 
da 650.000 olarak ilan edildi.
Depremzedeler kendilerini bu söze göre hazırladı, planlarını buna göre yaptı. Ama 
depremin 1’inci yılında teslim edilen konut sayısı 18.019’da kaldı. Bu rakam, toplam 
ihtiyacın %2,7’siydi. Bugün, depremin 1000’inci gününde, yani 2,7 yıl sonra yapılan konut 
sayısı ise 300.000. Sayın Erdoğan, 365 günde vadettiği konutun sadece %46’sını 1000 
günde yapabildi. Depremden en çok etkilenen Hatay'da ise 254.000 konut vadedildi, 
teslim edilen konut sayısı 86.754. Oran %34’te kaldı.
Bugün yüzbinlerce depremzede hala konteyner kentlerde barınıyor. Teslim edilen 
konutların büyük bölümünde sorunlar, eksiklikler, şikayetler var. Yani bizzat 
Cumhurbaşkanı’nın ağzından verilen sözün gereği yerine getirilemezken, 2,7 yıl sonra 
buradan başarı hikayesi çıkarmaya çalışanların acziyetine milletimiz tanık oluyor.
Konutları zamanında teslim edemeyenler müteahhitleriyle birlikte bir rant düzeni 
kurdular. İşçi güvenliğini hiçe sayan uygulamalarda, uygunsuz iskelelerde, denetimsiz 
şantiyelerde, kamyon manevralarında tam 169 inşaat işçisi yaşamını yitirdi.
Depremzedeler teslim edilen konutlarda pek çok sorun yaşıyorlar. Vatandaşlar konutlarını 
eksiklerle teslim aldıklarını, alt yapı sorunları yaşadıklarını bildiriyorlar.
Türkiye ekonomik krizde ama deprem bölgesi daha büyük bir krizin içinde. İşletmelerin en 
az yarısı faaliyete geçemedi, ticari hayat toparlanamadı. Esnafın geliri yok ama devlet 
vergi peşine düştü. Borçlar için mücbir sebep süresi 30 Kasım 2025’te sona erecek. Yani 
esnaf daha dükkânını tam açamadan vergi dairesine çağrılacak.
Bunun yanında “Rezerv alan” uygulamasıyla, vatandaşların arazilerine, zeytinlik alanlarına 
el konulmasına varan haksız uygulamalar yaşanmaya devam ediyor. Hala deprem 
bölgelerinde konteyner’larda hizmet veren okullar ve sağlık merkezleri bulunuyor. 
Öğrenciler, öğretmenler, sağlık çalışanları hala zorluklar içinde.
Depremzedeler 3 yıla yakın süredir adalet arıyor, adalet bekliyor. Deprem davaları yıllardır 
sonuçlanmıyor. Ya kayıp yakınlarının adalet arayışına cevap vermeyen biçimde 
kapatılıyor ya da yargı bürokrasisi içinde oyalama taktiğiyle çıkmaza sürükleniyor. 
Yüzlerce dava açıldı; ama neredeyse hiçbirinde kamu görevlileri sanık sandalyesine 
oturtulmadı. Sorumlular korunuyor, suçun kurumsal boyutu gizleniyor. Birkaç 
müteahhidin cezalandırılmasıyla sistemin aklandığı sanılıyor. Çünkü bu iktidar, “cezasızlık” 
politikasını devletin refleksi haline getirdi.
Hatırlayın. Depremin en acı günlerinde, halk çadır beklerken, Kızılay çadır sattı. O gün 
isyan eden gençleri 2,5 yıl boyunca mahkemelerde süründürdüler. Ama çadır satanlara 
tek soru bile sorulmadı.
İktidarın kara düzeni ölüleri bile rahat bırakmadı. Sahte diploma davasında, 6 Şubat’ta 
hayatını kaybeden 3 avukatın mezuniyet belgelerinin tahrif edildiği ortaya çıktı.

GENEL BAŞKANIMIZ ÖZGÜR ÖZEL’İN, 
“6 ŞUBAT 2023 DEPREMLERİNİN 1000’İNCİ GÜNÜ” AÇIKLAMASI
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhuriyet'in Kuruluşunun 102. Yılı dolayısıyla 
Anıtkabir'de düzenlenen resmi törene katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla 10’uncu 
Cumhurbaşkanımız Ahmet Necdet Sezer ile önceki Genel Başkanlarımız Kemal 
Kılıçdaroğlu, Murat Karayalçın ve Hikmet Çetin’i telefonla aradı. Cumhuriyet 
Bayramlarını kutlayan CHP Lideri Özel, sağlık dileklerini iletti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Genel Başkanlık İstanbul Çalışma Ofisinde, merhum 
KKTC Cumhurbaşkanı Rauf Denktaş’ın kızı Değer Denktaş, torunu Aydın Denktaş, ailesi 
ve Kıbrıs Platformu Başkanı Hasan Taş ile bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, önceki Genel Başkanlarımızdan Erdal İnönü’yü 18. ölüm 
yıldönümünde İstanbul Zincirlikuyu'daki mezarı başında ziyaret etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Sarıyer Belediye Başkanımız Mustafa Oktay Aksu’yu 
makamında ziyaret etti. CHP lideri Özel, ziyaretin ardından belediye personeli ile 
birlikte yemek yedi.

Türkiye, 11 kentimizde yıkıma neden olan bu büyük felaketi; 21 yıl tek başına iktidar olan, o 
güne kadar 40 milyar dolar yani 1,6 trilyon lira deprem vergisi toplayan bir iktidar 
döneminde yaşadı. Türkiye bu felaketi, 8 kez imar a�ı çıkarıp hem dirençsiz yapıları yasal 
hale getiren hem de buradan 26 milyar lira gelir elde etmekle övünen bir iktidar 
döneminde yaşadı. Ama bu felaket başımıza geldiğinde, arama-kurtarma çalışmalarında 
yetersiz kalan, yardım bekleyen vatandaşa IBAN gönderen, millet açıktayken çadır satan 
bir iktidarın beceriksiz yönetimine milletimiz tanık oldu. Bugün hala deprem bölgeleri 
büyük sıkıntılar çekiyor.
Cumhuriyet Halk Partisi olarak deprem bölgesini hiçbir zaman yalnız bırakmadık, bundan 
sonra da bırakmayacağız. Depremzedelerin tüm sorunlarını tek tek tespit ettik çözüm 
önerilerimizi hazırladık. Ancak bu iktidar depremzedelerin sorunlarını çözmeyi tercih 
etmiyor. Çünkü onlar, bu milletin kaynaklarını, rakiplerine siyasi darbe yapmaya, bir avuç 
zengine aktarmaya, faize ödemeye devam ediyor.
Ama biz çözeceğiz. Deprem davalarında adaleti getireceğiz, hiçbir vatandaşımızı açta 
açıkta bırakmayacağız. Ve bu milletin kaynaklarını, Kanal İstanbul gibi çılgın projelere 
değil, şehirlerimizi depreme hazırlamak için kullanacağız.
Bir kez daha depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah’tan rahmet temenni 
ediyor, bir daha böyle bir felaket yaşamamayı tüm kalbimle diliyorum.”
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Cumhuriyet daima ileriye bakar. Biz de onun baktığı 
yere! Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e, kurucu 
kadrolarımıza, şehit ve gazilerimize sonsuz minnetle… 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramımız kutlu olsun!

SOSYAL MEDYADAN

H A F TA L I K E -BÜLTEN

Prof. Dr. Türkan Saylan’ın ışığıyla binlerce gencin 
yolunu aydınlatan bu büyük aileye bir adım da ben 
ekliyorum. 2 Kasım’da İstanbul Maratonu’nda, her 
çocuğun eşit eğitim fırsatına ulaşması için Çağdaş 
Yaşamı Destekleme Derneği adına 5. kez 
koşuyorum. Hapsedilen yol arkadaşlarımız adına da 
“iyilik” için koşuyorum. Her destek, bir öğrencinin 
geleceğine umut olsun!

Balıkesir Sındırgı’da meydana gelen ve çevre illerde de 
hissedilen depremden etkilenen tüm yurttaşlarımıza 
geçmiş olsun dileklerimi iletiyor, hiçbir olumsuz haber 
almamayı temenni ediyorum.
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Parti Sözcümüz Deniz Yücel, Genel Başkan Özgür Özel başkanlığında toplanan MYK 
toplantısının ardından basın mensuplarına açıklama yaptı.

“‘İstanbul’un bir fetret devri daha yaşamasına gönlüm razı değil’ diyen Sayın 
Cumhurbaşkanı’na; kendinize güveniyorsanız getirin sandığı, İstanbul seçimlerini 
yenileyelim. ‘İstanbul’un fetret devri mi sonra eriyor, AKP’nin lale devri mi?’ Hep birlikte 
görelim. Millete de seçilmişlere de zulmetmeyi bırakın. Milli iradeyi Silivri’de tutsak 
etmekten vazgeçin. Sandığı ellimizden alamayacaksınız."

“SANDIĞI GETİRİN, AKP’NİN LALE DEVRİ
SONA ERİYOR MU BİRLİKTE GÖRELİM”

“GEBZE’DE ÖLÜMLE YAŞAM ARASINDAKİ MESAFE DARALDI,

ACİLEN HAREKETE GEÇİLMELİ”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, belediyelerimize dönük operasyonların birinci 
yılında “Sandığa Karşı Yargı: Bir Darbenin Anatomisi” başlıklı bir rapor yayınladı.

30 Ekim 2024 tarihinde Esenyurt Belediye Başkanımız Ahmet Özer’in tutuklanmasıyla 
başlayan sürecin yargı eliyle gerçekleştirilen bir darbeye dönüştüğü ifade edilen raporda, 
yerel yöneticilere yönelik uygulamalarla kendini gösteren “yargı bağımsızlığındaki 
erozyona” dikkat çekildi.

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Gebze’de çöken ve dört vatandaşımızın 
hayatını kaybettiği binanın enkaz bölgesinde açıklama yaptı.

 “Gördüklerimiz ne yazık ki çok ağır. Acilen sadece TOKİ, kamu kurumları ya da belediyeler 
eliyle değil; Türkiye'nin en gelişmiş sektörü dediğimiz müteahhitlik sektörü de devreye 
sokularak, faizsiz ve uzun vadeli kredilerle kamu finansman kaynaklarından destekle riskli 
kamu stoku iyileştirilmelidir. Henüz 29 Ekim’de yaşadığımız yıkımın acısı dinmeden, aynı 
sokaklarda yeni binalar çatırdıyor.”

“SANDIĞA KARŞI YARGI; BİR DARBENİN ANATOMİSİ” RAPORU:

BİR YILIN BİLANÇOSU ORTAYA ÇIKTI

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz Şahbaz, Lösemili Çocuklar Haftası ile ilgili bir 
açıklama paylaştı.

“Lösemide iyileşme oranı yüzde 90’a kadar ulaşabiliyor. Ancak bu eşit, kamusal ve nitelikli 
sağlık hizmetinin olduğu koşullarda mümkün. Bugün bir çocuğun hayatta kalma şansı, 
yaşadığı şehirle, ailesinin gelir düzeyiyle belirleniyorsa, sorun sistemin yarattığı 
eşitsizliktedir.”

LÖSEMİLİ ÇOCUKLAR HAFTASI:
“EŞİT SAĞLIK HAKKI, EŞİT YAŞAM HAKKIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız Yalçın Karatepe, 2026 yılı bütçe teklifin ilişkin açıklamalarda 
bulundu.

"İnsanlar giderek yoksullaşıyor, tarımsal üretim azalıyor, sanayide ciddi sorunlar yaşanıyor. 
İktidarın ekonomik programının bundan başka sonuç doğurmasını zaten beklemiyoruz. 
Planlamaya dayalı, vatandaşın refahını önceleyen, kamusal bakış açısına sahip ekonomi 
programı hayata geçirilmelidir.”

“İKTİDARIMIZLA REFAHIN
ADİL PAYLAŞILDIĞI DÖNEM BAŞLAYACAK”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Hatay’da depremzede ailenin konteynerinde 
çıkan yangında bir yaşındaki Mehmet Can Saraç hayatını kaybetmesine ilişkin açıklama 
yaptı.

"Enkaz altından kurtulup konteynerde yaşam mücadelesi veren bu minik yavrunun ölümü, 
bu ülkede çocukların, depremzedelerin ve yoksulların kaderine terk edildiğinin en acı 
göstergesidir. Bir yanda şatafat, diğer yanda çaresizlik. Bu ihmalin, duyarsızlığın, devletin 
yokluğunun sonucudur.”

“KÜÇÜK MEHMET CAN’IN ÖLÜMÜ
DEVLETİN YOKLUĞUNUN SONUCUDUR”
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“EMEK YOĞUN SEKTÖRLER ALARM VERİYOR”
Genel Başkan Yardımcımız Mehmet Necati Yağcı, ekonomiye ilişkin 
değerlendirmelerini paylaştı.

“Sosyal ve ekonomik tahribat daha fazla derinleşmeden, emek yoğun sektörleri ve 
tarımı destekleyecek, işletmelerin kapanmasını, üretimin başka ülkelere 
taşınmasını önleyecek, milyonlarca insanın işsiz kalmasının önüne geçecek bir 
anlayış benimsenmelidir.”
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“HERKES KONUŞUYOR, BİR TEK ALİ YERLİKAYA KONUŞMUYOR”
Genel Başkan Yardımcımız Murat Bakan, Kaş’ta polis memuruna saldırıyı TBMM 
gündemine taşıdı.

“MHP Kaş İlçe Başkanı’nın polise saldırıp polis memurunun çenesini kırdığı olayda 
herkes konuşurken, bir kişi; Ali Yerlikaya konuşmuyor. ‘Ali Yerlikaya gidecek mi, 
kalacak mı, valilik kararnamelerinde nasıl hareket edecek?’ diye düşünürken bu 
siyasiyle ilgili gelen açıklama yok. Polisimiz sahipsiz değil.”

“2026 BÜTÇESİ BİR ‘KEMİK SIYIRMA’ BÜTÇESİDİR”
Genel Başkan Yardımcımız ve CHP Emek Büroları Koordinatörü Gamze Taşcıer, 
TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda 2026 yılı bütçe teklifi üzerine görüşlerini 
dile getirdi.

“2026 bütçesi bize refahın adil paylaşımını değil, yüksek faiz ödemeleri ve dolaylı 
vergilerle çevrili bir ‘kemik sıyırma’ dönemini anlatıyor. Milletin vergileriyle 
toplanan her 100 liranın 1 lirası yoksula, 3 lirası faize gidecek. ‘Faize para var, ama 
emekliye, çalışana, yoksula gelince kaynak yok’ deniyor.”

“DONU, SAVAŞI, KURAKLIĞI BAHANE ETMEYİN; MİLLET ÇÖZÜM İSTİYOR”
Genel Başkan Yardımcımız Erhan Adem, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek’in gıda enflasyonuna ilişkin açıklamalarına tepki gösterdi.

“Türkiye tarımsal potansiyeli, kötü yönetim, plansızlık ve tarıma bakıştaki 
vizyonsuzluk yüzünden heba edilmektedir. Tarımsal üretim, maliyet baskısı altında 
ezilmekte; üretici kazanamaz, tüketici de uygun fiyatla gıdaya ulaşamaz hale 
gelmiştir. Çiftçi üretmeye hazır, yeter ki siz yönetmeyi bilin.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN



Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Gebze’de meydana gelen ve aynı 
aileden dört kişinin hayatını kaybettiği bina çökmesiyle ilgili olarak Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı’nı istifaya davet etti.

“Vatandaş aylar öncesinden CİMER’e yazmış. Çöken denetim mekanizmasıdır. 
Bakan milletin kişisel verileri çalınınca ve satılırken susuyor, sahte e-imza, diploma 
skandalı ortaya çıkınca kaçacak delik arıyor. Şimdi bir aile faciada yok oldu, yine 
susuyor. Bakan derhal istifa etmelidir.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“ULAŞTIRMA BAKANI DERHAL İSTİFA ETMELİDİR”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, ekonomik kriz derinleşirken 
vatandaşın borç yükünün her geçen gün artığına dikkat çekti.

“On binlerce kişi bankaya, devlete, alacaklıya borcunu ödeyemediği için icra 
kapısına düşüyor. İcra ve iflas dairelerindeki dosya sayısı 24,8 milyona yaklaştı. 
Son bir yılda yaklaşık 1,8 milyon yeni dosya sisteme girdi. Her gün 28 binden fazla 
vatandaş veya işletme icralık oldu. Dayanacak güç kalmadı.” 

“10 AYDIR HER GÜN 28 BİNDEN FAZLA KİŞİ İCRALIK OLDU”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, yasa dışı bahis ve POS tefeciliği 
hakkında açıklama yaptı.

“Son üç yıldır POS cihazları üzerinden kara para aklama ve yasa dışı bahis ilişkileri 
dönüyor. 100 milyar dolarlık bir vurgun sisteminin içinde bankalar, fintek şirketleri, 
bürokrasi ve siyasiler organize bir şekilde görev aldı. Ancak kilit noktadaki 
aktörlere dokunulmuyor.”

“100 MİLYAR DOLARLIK POS VURGUNUNDA KİMLER KORUNUYOR?”


